

ЭЛИКСИР МОЛОДОСТИ

О танцевальной группе «Малахит»

Как-то, встретившись со своей бывшей коллегой Валентиной Чубун, я заинтересовалась, как она живет, чем занимается в свободное время. Она, улыбаясь, ответила: «У меня практически нет свободного времени. Сейчас спешу на репетицию в СКДЦ «Современник». Занимаюсь в танцевальном ансамбле. Приходи, посмотри, как проходят наши занятия».

И я воспользовалась этим приглашением. Тогда я еще не знала, кто в танцевальном зале, что за люди? В первую очередь обратила внимание на возраст — почти все пенсионеры.

«Тянем носочки, ноги прямо...» и (более строго) «Не заваливаемся!» — ведет первый этап занятия — разминку — руководитель танцевальной группы Оксана ДУБРОВИНА. От ее внимания не ускользает ни одно неверное движение подопечных. После, посмотрев, как оттачивают они каждое свое движение в танце, я решила поближе познакомиться с этими женщинами. Говорить о каждом члене этого коллектива можно долго — у них у всех своя судьба, за плечами большая трудовая жизнь. Но все-таки, назовем их имена. Это Светлана БОСЫХ, Надежда ВАСИЛОВА, Елена ВАСЬКОВА, Людмила ЗАЯКИНА, Ольга КАЛИНИЧЕВА, Марина КОПЕСНИКОВА, Светлана ЛАУХИНА, Галина ПОПОВА, Надежда РАЗУМНАЯ, Валентина ЧУБУН, Галина ЯГУТКИНА. Они и составляют ансамбль «Малахит».

— Этот творческий коллектив был создан всего год тому назад, — рассказывает Валентина ЧУБУН. Встал вопрос, где найти человека, который бы с нами занимался? И нам подсказали: есть такой, это — Оксана ДУБРОВИНА, которая и сама прекрасно танцует, и умеет научить других. Обратились к ней с просьбой возглавить наш коллектив. И не ошиблись в своем выборе. Оксана — человек огромной, широкой души. Ее энтузиазму, оптимизму, жизнелюбию может позавидовать всякий.



На репетиции

— Народные. Это же какая красота! Хороводы, плавность, в то же время некая удаль, задор. А какие «дробушки»!!! В них таится такой заряд веселья и бодрости, который в состоянии опрокинуть все печали и страхи.

Освободившись, к нашему разговору подключается и Оксана ДУБРОВИНА.

— На репетиции Вы часто повторяли слово «задор». А мне казалось, что танцоры выполняли правильно все движения...

— Да, можно танцевать грамотно, но без темперамента, а на сцене нужно гореть и заряжать своей энергией зрительный зал.

— Члены Вашего коллектива принимают участие в создании танца или исполняют только то, что Вы им скажете?

— Творчество — это всегда поиск и фантазия. Поэтому я всегда прислушиваюсь к их мнению. Конечно, как за руководителем, последнее слово за мной.

— А как обстоят дела с костюмами?

— Это наша проблема и боль, — говорит Оксана. — Раньше сами покупали ткань и своими руками создавали костюмы, вышивали, украшали. Но было для нас очень дорого. Сейчас пошли по такому пути: за свой счет приобретаем ткань, а мастерская СКДЦ «Современник» шьет костюмы. Ансамбль подписал Акт дарения этих костюмов СКДЦ с условием: пока наш ансамбль существует, этими костюмами могут пользоваться только члены нашего творческого коллектива. Этот вариант выходит несколько дешевле. Но все равно некоторым и это решение оказалось не по карману, и они прекратили занятия танцами.

— В течение нашей беседы долго не могла решить Вас спросить, а на каких условиях проводятся занятия группы, сейчас же нет бесплатных секций, кружков и клубов?

— Есть. Наши занятия бесплатные. И мы очень благодарны администрации СКДЦ «Современник» за то, что она предоставляет нам помещение для репетиций, сцену для выступлений, оказывает методическую помощь. Мы благодарны также администрации комбината «ЭХП», Совету неработающих пенсионеров комбината — это с их помощью мы смогли съездить на фестивали творческих коллективов. Конечно, у нас еще много проблем, но думаем, что они будут решены, ведь у нас есть помощники.

В ансамбле «Малахит» сложился хороший и дружный коллектив единомышленников, которые с большим удовольствием отдают свое время и душу любимому занятию, которое, как они говорят, дает им хорошее настроение, здоровье, самоутверждение, общение. «Малахит» традиционно участвует в концертах, посвященных 8 Марта, Дню Победы, Дню пожилых людей, Дню Матери России, Дню города. Горожане с удовольствием приходят на концерты, в программу которого есть выступления этого коллектива, потому что он умеет дарить радость.

Танцевальный ансамбль принимал участие в международных фестивалях. За период творческой деятельности коллектив стал лауреатом 1 и 2 степени на международных фестивалях и обладателем Гран-при на областном фестивале «Суперстар» в Красноуральске.

В декабре прошлого года проходил международный фестиваль «Микс-арт» в Екатеринбурге, в котором принимали участие ансамбль танца «Малахит» и хореографический ансамбль «Вдохновение» (руководитель Светлана ВАХРАМЕЕВА).

Не секрет, что у участников «Малахита» бывают такие минуты, когда тяжело собраться и прийти на репетицию, у всех свои проблемы, но стоит танцорам подняться на сцену, молодеют на глазах! Они никогда не позволяют себе выйти на публику без соответствующего макияжа, костюма. Имидж — прежде всего. И работают до пота, изменяющего ради того, чтобы их концертные номера пришли зрителю по душе.

Луиза ХАКИМОВА, член Совета неработающих пенсионеров комбината «ЭХП»

К Дню защиты прав потребителей

ТЕРРИТОРИАЛЬНЫМ отделом Управления Роспотребнадзора по Свердловской области в Качканаре, Кушве, Красноуральске и Нижней Туре в этом году при проведении мероприятий, посвященных Всемирному Дню защиты прав потребителей, будет уделено особое внимание защите прав потребителей услуг операторов мобильной связи.

12 марта с 10:00 до 16:00 будет работать горячая телефонная линия. На ваши вопросы ответят специалисты отдела по тел.: 8(34342) 2-75-07 и 2-75-04.

Кроме того, Управлением Роспотребнадзора по Свердловской области проводится областной конкурс «Потребитель года-2013» среди жителей Свердловской области. Об условиях конкурса можно узнать, в частности, на областном сайте — www.potrebitel66.ru.

По инф. ТО Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека

Кадастровая палата будет работать быстрее

С 1 марта земельные участки поставят на учет за 10 рабочих дней

КАДАСТРОВАЯ ПАЛАТА Свердловской области сокращает срок постановки земельных участков на учет. С 1 марта сотрудники ведомства обработают такие заявления за 10 рабочих дней. Эта инициатива должна подстегнуть землепользователей на активные действия.

— Мы продолжаем оптимизировать рабочие процессы, делать государственные услуги доступнее, — объясняет начальник Лесного отдела Л.Ю. ТКАЧЕНКО. — Сегодня наша главная задача — обеспечить полноту и актуальность сведений в кадастре недвижимости. Ускорение работы ведомства в целом может стать серьезным стимулом для тех, кто никак не соберется с духом приступить к оформлению земельных участков.

Таким образом, с 1 марта поставить земельный участок на учет или произвести учет изменений его характеристик (при разделе, увеличении площади надела) можно будет за 10 рабочих дней. Напомним, что в соответствии с законом о кадастре срок учета объектов недвижимости составляет 18 календарных дней. В соответствии с «дорожной картой» Росреестра к 2018 году постановка объектов на учет и регистрация прав должны происходить в течение 7 рабочих дней.

Кадастровая палата, г. Лесной

«Липа» на трассе

Инспекторы ГИБДД выписывали и сами же оплачивали штрафы

СУД КАЧКАНАРА внушительными штрафами наказал двух бывших инспекторов ГИБДД за издержки пресловутой «палочной системы». Чтобы доказать свою эффективность, полицейские выписывали штрафы, что называется, «на деревню дедушке» и сами же их оплачивали. Впрочем, не всегда аккуратно. Расследование трудовой активности инспекторов седьмого полка областной роты ГИБДД началось после того, как поступило обращение жителя Екатеринбурга. Накануне заграничного тура на всякий случай проверил через интернет-сервис судебных приставов наличие неоплаченных штрафов. И проверка оказалась нелинейной: за ним числился долг за нарушение, совершенное на трассе в окрестностях Качканара, где, по его признанию, он сроду не бывал.

Заявление екатеринбуржца переправили в качканарскую прокуратуру, куда вскоре поступило еще одно — от горожанина, который «не был, не участвовал», да и вообще машину продал, но постановление о взыскании пяти штрафов получил. Проверка прокуратуры обнаружила еще два десятка «липовых» протоколов, выписанных одними и теми же инспекторами.

Квитанции выписывали на незнакомых людей, выбирая транспорт из компьютерной базы данных. Оба инспектора могли избежать ответственности, так как оплачивали выписанные ими штрафы (от 100 до 500 руб.) сами, — объясняет следователь прокуратуры Елена НИКИТИНА.

Уличенные полицейские признались, что 23 подобных подлога они совершили ради повышения показателей и выполнения «производственного плана». Но на очной ставке руководство подразделения факт существования количественных плановых показателей не подтвердило.

— Не существует никакой так называемой «палочной системы» либо «рабочего плана», — утверждает и руководитель пресс-службы УГИБДД по Свердловской области Татьяна БЕРДНИКОВА. — Во всех подразделениях ГИБДД Свердловской области проведены мероприятия профилактического характера для исключения подобных фактов.

Как следствие — оба инспектора со службы уволены, а за 23 поддельных протокола суд наказал их штрафом в 450 тысяч рублей.

«РГ», № 43

О расписании движения автобусов ОАО «АТП»

ПО ИНФОРМАЦИИ администрации городского округа «Город Лесной», расписание движения автобусов ОАО «АТП», в том числе в поселок Горный, останется прежним в течение всего первого квартала.

С сайта администрации Лесного

График личного приема заявителей

по предоставлению государственной услуги по выдаче справки о наличии (отсутствии) судимости и (или) факта уголовного преследования либо о прекращении уголовного преследования в ОМВД России по городскому округу «Город Лесной».

Прием осуществляется по вторникам и четвергам с 14:00 до 17:00 по адресу: г. Лесной, ул. Карла Маркса, д. 3, каб. 31.

ОМВД России по ГО «Город Лесной»

ЗЕМЛЮ — В ОБОРОТ

О последних изменениях законодательства в сфере земельных отношений, касающихся нерадивых владельцев и пользователей земельных участков и вступивших в силу в январе 2014 года, рассказывает заместитель руководителя Управления Росреестра по Свердловской области М. Ю. Черкасова.

— Последние изменения законодательства в сфере земельных отношений касаются нерадивых владельцев и пользователей земельных участков и предоставляют реальную возможность принудительно изымать землю при ненадлежащем использовании. А это значит, что, используя земельный участок, или, наиболее распространенный вариант — его часть, не в соответствии с целевым назначением и разрешенным использованием можно лишиться всего участка. Причем для принудительного прекращения права постоянного бессрочного пользования достаточного решения исполнительного органа государственной власти или органа местного самоуправления об изъятии земельного участка, принятого в течение двух месяцев по результатам проверки органа земельного надзора, которым является Росреестр.

Потерять свои сотки и гектары также реально и при неиспользовании земель-

ного участка, предназначенного для сельскохозяйственного производства либо жилищного или иного строительства, в указанных целях в течение трех лет. Кстати, по указанным основаниям в связи с инициативой арендодателя будут прекращаться и арендные отношения.

В настоящее время упрощенный порядок изъятия касается судьбы участков, полученных от государства учреждениями, казенными и унитарными предприятиями на праве постоянного бессрочного пользования. На территории Свердловской области Управлением Росреестра совместно с областной прокуратурой, Управлением Росимущества, МУГИСО и органами местного самоуправления проработан механизм взаимодействия по выявлению нарушителей и дальнейшему изъятию земельных участков. На 2014 год Управлением Росреестра уже запланированы проверки, в том числе в отношении потенциальных нарушителей, у которых за ненадлежащее использование могут быть прекращены права на земельные участки во внесудебном порядке.

Например, в 2013 году Управлением Росреестра было выявлено 157 лиц, не использующих земельные участки либо использующих их не по назначению. От наложенных госземинспектора-

ми штрафов в бюджет поступит более одного миллиона рублей.

В отношении иных нерадивых владельцев и пользователей законом прописан порядок судебного изъятия земельных участков, при этом иск в суд подается органом власти опять же на основании проверок, проводимых госземинспекторами Управления Росреестра.

Желающим избежать материальной ответственности необходимо знать, что принудительное прекращение прав на земельный участок не освобождает от обязанности по возмещению вреда, причиненного земельными правонарушениями.

Землепользователям надо понимать: визит госземинспектора Росреестра — повод задуматься о рациональном использовании земли, а предписание, выданное по результатам проверки, — алгоритм дальнейших действий во избежание изъятия земли.

В конечном итоге цель новых норм — вовлечь используемые не по назначению и неиспользуемые земли в экономический оборот.

Управление Росреестра по Свердловской области, Лесной отдел